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Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, reuniu-se este 

Legislativo na Sala de Sessões da Câmara Municipal, às dezoito horas para a realização 

da Segunda Reunião Ordinária do sexto Período da quarta Sessão Legislativa, sob a 

presidência do Vereador Antônio Alves de Paula, que com as palavras de praxe, 

percebendo haver número regimental, declarou abertos os trabalhos. O Presidente 

determinou que se fizesse a chamada observando a ausência do Vereador Silvio Damião 

Nogueira da Silva. Em seguida foi colocada em discursão e votação a ata da Reunião 

Ordinária do dia 13 de junho de 2016, sendo a mesma aprovada e assinada pelos edis 

presente. Seguindo foi entregue moção de reconhecimento através do Vereador João 

Batista de Moura Júnior ao Sr. Diego Maicon Cardoso da Conceição Responsável 

Técnico pela Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte. O Vereador João Batista de 

Moura Júnior disse estregar à moção com muita satisfação, pois o Sr. Diego Maicon 

Cardoso da Conceição é bacharel em enfermagem, pós-graduado em Urgência e 

Emergencial e atua no Município de Lima Duarte desde o ano de 2010 contribuindo 

tanto nos trabalhos da Santa Casa de Misericórdia de Lima Duarte quanto na 

capacitação de profissionais técnicos em enfermagem através de cursos e treinamentos, 

agradeceu pelo seu dinamismo e compromisso profissional, tendo sempre como meta de 

trabalho salvar e preservar vidas. Sr. Diego Maicon Cardoso da Conceição após 

cumprimentar a todos, agradeceu pelo acolhimento da população de Lima Duarte e 

reconhecimento de seu trabalho. O Presidente após afirmar que o trabalho 

desempenhado pelo Sr. Diego Maicon Cardoso da Conceição é de grande importância 

para o Município de Lima Duarte o convidou a continuar assistindo presente reunião. 

Continuando o pequeno expediente foi feita leitura de diversos: Oficio encaminhado 

pelo Concelho Deliberativo do Patrimônio Histórico e Cultura de Lima Duarte, 

convocando seus membros para reunião a realizar-se na Secretaria Municipal de turismo 

e Cultura no dia 30 de junho de 2016 as 16h00min. Oficio Circular nº10/2016 

encaminhado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – 

CMDCA/LD, encaminhando o Plano de Ação da Criança e do Adolescente para o ano 

de 2016. Oficio 14/2016 encaminhado pela Assessora Parlamentar Aline Lillian Pereira 

Nunes, informando que nos dias 22 a 24 de junho do presente ano participará da 

Conferência Ética, Transparência e Controle Social, que será realizado pelo Tribunal de 

Contas deste Estado em Belo Horizonte. Oficio nº196/2016 – encaminhado pelo 

Ministério Público do Estado de Minas Gerais, solicitando informações sobre o 

arquivamento do Projeto de Lei de Iniciativa Popular encaminhado a esta casa 

Legislativa no dia 17/02/2016. Seguindo foi feita publicação de projetos de lei: 

Mensagem nº08/2016 – encaminhando o Projeto de lei complementar nº 02/2016 que 

“Institui o Plano Diretor Participativo do Município de Lima Duarte/MG”, solicitando a 

aprovação do mesmo em caráter de urgência. Oficio encaminhado o projeto de lei 

ordinária n°07/2015 que “Declara de utilidade Pública Municipal a Associação de 

Moradores e Agricultores Familiares da Comunidade rural de Capoeirão no Município 

de Lima Duarte/MG (AMAF-CA)”. De iniciativa do Vereador Amilton Donizete da 

Cruz Aguiar. Iniciando o grande expediente foram lidas Indicações: Indicação nº 

55/2016 – pelo Vereador João Batista de Moura Júnior indicando a recuperação de 

redutores de velocidade na Rua Presidente Vargas e colocação de redutor próximo à 

esquina desta com a Rua Naylle Moreira Gonçalves. A Indicação foi colocada em 

discussão e votação, não havendo manifestações contrárias foi aprovada. Indicações do 
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Vereador Amilton Donizete da Cruz Aguiar: n° 59/2016 – indicando recuperação das 

seguintes pontes: 1ª que liga a Rua Joaquim Otaviano a Rua Niterói na LMG 871; 2ª 

ponte do Salto na LMG871; 3ª ponte na comunidade de Pão D’Angu, divisa com o 

Município de Olaria; Nº 58/2016 – indicando recuperação de bueiros na Vila Afonso 

Pena, instalados bem abaixo do nível das Ruas, como por exemplo, Rua Belo Horizonte 

e José da Cunha Moreira; Nº 57/2016 – indicando instalação de faixa de travessia de 

pedestres de acordo com resolução do CONTRAN n° 495 de 5 de junho de 2014 em 

pontos do Município discriminados; Nº 56/2016 – indicando providencias urgentes na 

Comunidade de Souza do Rio Grande, conforme discrimina o documento. As 

Indicações foram colocadas em discussão e votação, não havendo manifestações 

contrarias foram aprovadas. Em seguida o Presidente deixou a palavra livre. O Vereador 

Amilton Donizete da Cruz Aguiar após cumprimentar a todos, chamou a atenção para o 

fato de o projeto de lei complementar n° 02/2016 está sendo analisado pela Prefeitura 

Municipal desde março de 2015, e ser apresentada a esta Casa na data de hoje com 

pedido de aprovação urgente. Alertou para que os devidos cuidados sejam tomados, 

pois se trata de um projeto de grande importância e complexidade. Sugerindo que sejam 

buscadas orientações técnicas durante o estudo do mesmo para posterior votação. O 

presidente disse concordar com a fala do Vereador que o antecedeu, dizendo que o 

Projeto de Lei Complementar n° 02/2016 veio com prazo curto para análise e votação, 

sendo uma preocupação vota-lo, pois a Promotora de Justiça já fez questionamentos 

sobre o mesmo através de oficio lido em reunião anterior. Lembrou que está próximo o 

inicio do recesso parlamentar, mas se for o caso, será convocada reunião extraordinária 

para a votação do projeto de lei em questão. Finalizando afirmou que a situação deve ser 

discutida com a assessora parlamentar. O Vereador Walter Neves de Paula questionou 

se houveram respostas relativas aos ofícios encaminhados ao DER-MG. O Presidente 

explicou que existe proposta para a transferência de responsabilidade com a Estrada 

LMG 871 que é do Estado de Minas Gerais para o Município de Lima Duarte, e que 

aguarda criação de um Projeto de Lei por parte da Prefeitura Municipal que deve passar 

pela Câmara de Vereadores. O Vereador Walter Neves de Paula destacou que apesar da 

manutenção recentemente feita através de patrol as pessoas que precisam trafegar pela 

estrada referida sofrem muito com pedras soltas que em muitos casos é causa de 

acidentes envolvendo veículos de passeio e motocicletas.  O Vereador Amilton 

Donizete da Cruz Aguiar disse que passando pela estrada para chegar à comunidade de 

Mogol chegou a falar sobre o perigo que as pedras anteriormente mencionadas estavam 

oferecendo, principalmente a motociclistas. Comentou que em reunião o Prefeito 

Municipal Arzenclever Geraldino Silva esclareceu que existe a proposta de convênio a 

ser firmado entre o Município de Lima Duarte e o Estado de Minas Gerais com 

renovação anual e valor de R$ 2000.000,00 para a manutenção da estrada LMG 871 e a 

estrada de acesso ao Município de Santa Barbara do Monte Verde. Destacou que são 

necessários alguns cuidados para garantir que o Poder Executivo do Estado de Minas 

Gerais cumpra a sua parte no acordo. Salientou que não pode ser aceitar passivamente 

desculpa de falta de recursos financeiros para repasse como está ocorrendo com o 

SAMU, por conta do qual deveriam ser repassados R$ 100.000,00 mensais ao Serviço 

de Urgência e Emergência, e tem ocorridos grandes atrasos que comprometem o 

pagamento de salários de médicos plantonistas. Presidente declarou achar que o valor a 

ser repassado para manutenção da estrada em questão é insuficiente. O vereador Walter 
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Neves de Paula opinou que a quantia é o suficiente para que a manutenção seja feita a 

cada trinta dias. O Vereador Mario Carvalho Delgado Junior, disse concordar com o 

Vereador que antecedeu sua fala no sentido que a quantia a ser repassada através do 

convenio anteriormente mencionado será suficiente para manter a estrada LMG 871 em 

bom estado para o tráfego de veículos. Lembrou que em reunião anterior sugeriu que 

sejam reunidos todos os documentos encaminhados ao DER e DENIT os quais não 

foram respondidos, e levar ao Ministério Público, reforçando a idéia. O Presidente 

afirmou que situação será discutida na próxima reunião de comissões. O Vereador 

Ronaldo Alves Rodrigues comentou ter sido informado de que aproximadamente 

cinquenta pessoas (pacientes) teriam se reunido e comprado aparelho para o centro de 

fisioterapia da Santa Casa de Lima Duarte que estaria estragado no intuído de melhorar 

o atendimento, no entanto na presente data vários pacientes foram dispensados pois não 

havia profissional suficiente para atender a todos. Finalizando convocou aos demais 

vereadores para visita a instituição no intuito de verificar a situação. O Vereador 

Geraldo Fonseca Neto se disponibilizou a ir, solicitando que o Vereador Ronaldo Alves 

Rodrigues marcasse um horário para que todos fossem juntos. O Vereador Ronaldo 

Alves Rodrigues marcou a visita para o dia 28 de junho de 2016 as 14:00 horas. O 

Vereador Tadeu Tavares de Matos informou que por possuir outros compromissos no 

período da tarde fará a visita em outro horário no período da manhã.  Vereador Amilton 

Donizete da Cruz Aguiar informou que por ter compromissos no Município de Arantina 

terá que fazer a visita em outro horário. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se 

reunião, lavrou-se esta ata que, se conforme, assinada pelos edis presentes. Lima 

Duarte, 27 de junho de 2016. 

 

 

 

 


